



Перед судом по обвинению в совершении преступлений коррупционной направленности предстанут бывший сотрудник ГИБДД, его брат и преподаватель автошколы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего государственного инспектора регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД УМВД России по Брянской области 29-летнего Александра Малышкина в получении взяток за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ – 3 эпизода). Брату обвиняемого 34-летнему Андрею Малышкину и преподавателю автошколы 53-летнему Геннадию Пухлякову предъявлены обвинения в посредничестве во взяточничестве (ч.2 ст.291.1 УК РФ). Кроме того, Андрей Малышкин обвиняется в мошенничестве (ч.2 ст.159 УК РФ). По версии следствия, в марте 2012 года Малышкин трижды через посредников получал взятки за выдачу водительских удостоверений без фактического обучения и сдачи экзамена. В результате водительские удостоверения были выданы гражданам без надлежащей проверки теоретических знаний правил дорожного движения и практических навыков управления транспортными средствами. Общая сумма незаконно полученных должностным лицом денежных средств составила 60 тыс. рублей. Посредниками при получении взяток были родной брат инспектора и их знакомый преподаватель автошколы. Кроме того, Андрей Малышкин в декабре 2011 года обманным путем получил 60 тыс. рублей под предлогом решения вопроса о получении государственного регистрационного знака на автомобиль серии ХХХ номер 003. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/784467>